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1. Si trovi la soluzione dell’equazione

∂P

∂t
+ x

∂P

∂x
= P

con dato iniziale P (0, x) = 1/x (x > 0).

2. Discutere la stabilità della soluzione nulla di
ẋ = z2

ẏ = −y
ż = −zx.

Cosa si può dire sulla stabilità delle altre soluzioni di equilibrio?

3. Due prezzi P1, P2 seguono la legge di evoluzione{
Ṗ1 = P1(k − P2)

Ṗ2 = P2(P1 − k).

Si trovino le posizioni di equilibrio del sistema dinamico e se ne discuta la stabilità
al variare del parametro k.

Nel caso k = 1 si trovi poi il periodo delle soluzioni del sistema linearizzato attorno
alla posizione di equilibrio stabile.

4. Dato il sistema dinamico discreto unidimensionale

xh+1 =
√
αxh + β per x ≥ 0

se ne trovino i punti di equilibrio e se ne studi la stabilità al variare di α, β ≥ 0.
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